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MOJE SUPER ZIMOVANJE – GOČ, Odmaralište Gočko  

TERMIN: 12.02.2022.-16.02.2022. 
CENA ARANŽMANA: 175 evra

PROGRAM PUTOVANJA

1.dan:  Mesto polaska – Goč
Mesto polaska, određuje se za svaki grad, tačka sa koje počinje naše putovanje. Okupljamo se na dogovorenom parkingu i smeštamo u autobuse u jutarnjim časovima. Pred nama je vožnja  uz usputna zadržavanja radi odmora i osveženja. Dolazak na Goč, smeštanje u sobe, upoznavanje, druženje i obilazak destinacije. Večera. Noćenje.

2-4. dan:  Goč
Odabrani lokalitet omogućava boravak dece u prirodi i svežem vazduhu sa klimatskim uslovima koji su idelani za odmor, zdravlje, razvoj i rekreaciju. Cilj je da deca iz urbanih sredina koja danas sve više vremena provode u zatvorenom prostoru uz interenet i video igrice promene okruženje i što više vremena provedu u prirodi.

· Kolektivni sportovi na snegu (fudbal, odbojka i dr.)
· Snowtubing (sankanje)
· Grudvanje
· Igre na snegu
· Timske igre
· Praćke(povuci-potegni)
· Društvene igre
· Rekreativne igre namenjene najmlađim polaznicima ( kliskanje i sl.)
· [bookmark: _GoBack]Večenja animacija

5.dan: Povratak
Realizacija predviđenih aktivnosti po utvrđenom programu i nakon ručka polazak za Beograd i druge gradove u popodnevnim časovima. Dolazak u večernjim časovima (u zavisnosti od uslova saobraćaja).       

OPIS DESTINACIJA I SMEŠTAJA
GOČ - Odmaralište Gočko
Goč je prelepa planina koju odlikuju brojne prirodne lepote. Nalazi se u sklopu severnokopaoničkih planina, južno od Zapadne Morave, iznad našeg najpoznatijeg turističkog mesta - Vrnjačke Banje. Na Goču je izvorište mnogih potoka i rečica koje otiču prema Zapadnoj Moravi na severu, i Rasini na jugu.
Bogata vegetacija koja se ponosno širi celom planinom, vidikovci sa kojih se pruža pogled na pola Srbije, modro zeleno jezero, bajkovito dečije odmaralište – razlozi su zbog kojih je Goč idealna planina kako za zimske, tako i letnje aktivnosti. Mikroklima i čist vazduh, zahvaljujući prostranim šumama Goča, povoljno utiču na jačanje metabolizma i poboljšanje celokupnog zdravlja.
  
Dečije odmaralište Gočko nalazi se na nadmorskoj visina 922 mnv, smešteno je u gustoj četinarsko-listopadnoj Gočkoj šumi..U objektu su uglavnom višekrevetne sobe i svaka soba poseduje svoje kupatilo. Objekat je prvenstveno namenjen za realizaciju nastave u prirodi u toku školske godine a u vreme školskog raspusta za realizaciju dečijih I sportskih kampova. U sastavu odmarališta su i svi neophodni tereni (za mali i veliki fudbal, košarku i tenis), kompletna infrastrukutra za sprovođenje svih sadržaja i učionice kako na otvorenom, tako i u zatvorenom prostoru, kao i sportska balon sala.

CENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

· 4 noćenja na bazi punog pansiona sa užinom u odabranom odmaralištu Gočko
· Autobuski prevoz autobusima visoke turističke kategorije iz Beograda (doplata 10-15 evra za polaske iz određenih gradova)
· Boravišnu taksu
· Usluge vođe grupe (učitelji, nastavnici, treneri) za sve vreme trajanja aranžmana i ostalo osoblje (animatori i rekreatori)
· 24h lekarski nadzor
· Kompletnu organizaciju i sprovođenje svih predviđenih sadržaja tokom trajanja aranžmana.

NAČIN PLAĆANJA:
· Gotovinsko plaćanje: 5.000,00 dinara prilikom prijave, ostatak u više mesečnih rata, najkasnije 15 dana pre početka aranžmana.
· Preko računa: uz profakturu izdatu od strane Superlino travel  d.o.o.
· Kredit: Superlino travel d.o.o. izdaje profakturu klijentu na osnovu koje se odobrava kredit banke gde klijent ima tekući račun.

USLOVI PLAĆANJA:
PLAĆANJE JE U DINARSKOJ PROTIVVREDNOSTI PO SREDNJEM KURSU NARODNE BANKE SRBIJE NA DAN UPLATE.
U SLUČAJU ODUSTANKA OD PUTOVANJA IZNOS OD 1.500,00 RSD SE ZADRŽAVA NA IME ADMINISTRATIVNIH TROŠKOVA, A OSTATAK IZNOSA SE REFUNDIRA U SKLADU SA VAŽEĆIM OPŠTIM USLOVIMA PUTOVANJA TA SUPERLINO TRAVEL D.O.O. Uz ovaj Program važe Opšti uslovi putovanja TA SUPERLINO TRAVEL  D.O.O. LICENCA BROJ: OTP 169/2020 

· Rok za prijavljivanje je 20 dana pred polazak na putovanje ili do popune mesta.
· Agencija zadržava pravo korekcije cena usled promena na monetarnom tržištu ili promena cena hotela.
· Agencija zadržava pravo izmene u programu putovanja (redosled pojedinih sadržaja u programu usled objektivnih okolnosti).
· Aranžman je rađen na bazi minimum 45 putnika.
· U slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika, rok za otkaz aranžmana je 10 dana pre puta.
· Cena je garantovana samo za uplatu kompletnog iznosa. U suprotnom, garantovan je samo iznos akontacije.
· U slučaju promena na monetarnom tržištu ili tržištu roba i usluga ili nedovoljnog broja prijavljenih putnika agencija zadržava pravo korekcije cena, izmene programa putovanja ili otkaza putovanja.
· Superlino travel d.o.o. zadržava pravo da propiše i drugačije uslove plaćanja za pojedine promotivne ponude, kao i za zaposlene u firmama sa kojima zaključi poseban ugovor.
· Uz ovaj program važe opšti uslovi organizatora putovanja agencije ,,Superlino travel doo” .
· Program broj 13/2021 važi od 03.09.2021. godine
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